Invitation Letter - a document submitted to the Embassy from the inviting family and friends from the intended destination country. An Invitation Letter from family or friends must contain details of the applicant's proposed dates of entry and exit, their duration of stay and the address at which they will be staying during their visit.

Zaproszenie od osoby prywatnej – dokument składany do ambasady wystawiony przez rodzinę lub przyjaciół z kraju do którego się wyjeżdża. Zaproszenie musi zawierać daty wjazdu i wyjazdu aplikanta, długość podróży oraz adres pod którym będzie przebywał.
PRIVATE INVITE (from family or friends abroad) / PRYWATNE ZAPROSZENIE 

To: name and address of embassy / Do: nazwa i adres ambasady
Date: / Data:
Dear Sirs, / Szanowni Państwo
This is to confirm that name (date & place of birth, nationality & passport no) has been invited to visit name and surname between date and date. / Potwierdzam że zapraszam nazwisko (data & miejsce urodzenia, narodowość & paszport) do odwiedzenia nas pomiędzy data i data. 
Name is visiting us on a private / tourist trip, for the purpose of give purpose, i.e. family meeting, marriage. / Pan / Pani podać nazwisko, odwiedzi nas z powodów podać powody (np. ślub rodzinny, odwiedziny itp.).
If you require more information about this trip, please contact reference name at address and tel. no. / Jeśli potrzebują Państwo więcej informacji na temat tego wyjazdu proszę o kontakt podać nazwisko i imiona oraz dokładny adres i numer telefonu.
Optional: Name will be required to visit the company regularly over the next number months for the purpose of give purpose . We therefore ask if you can issue him/her with a multiple entry visa for this period. / Opcjonalnie: Wizyty będą sie zdarzały regularnie przez następne podać liczbę miesięcy z powodów podać powody. Prosimy o wydanie wizy wielokrotnej.
Your assistance in this matter would be highly appreciated, 
Yours sincerely, / Z poważaniem,
Signature / Podpis
Name / Nazwisko i Imię
THE LETTER MUST:
- state full name, address and telephone number 
- be dated, at a date no older than 1 month
- be signed by a invitor
- have printed name as well as a signature
